



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1077

05.11.2023 (134)

Vezetés a nemzeti közösség és az elitizmus között

Michael Kühnen-től

GERD LAUCK

A harmadik nemzetiszocialista nemzedék az unokák nemzedéke, amely - 1968-tól kezdődően - a náci betiltás elleni harcot és az NSDAP újjáalakítását viszi tovább. Ez is termelt már vezető személyiségeket, és az ÚJ FRONT közösségünknek már régóta van egy megfelelő, működőképes és diszkrét politikai vezető testülete. Korainak tűnik azonban, hogy név szerint kiemeljük ezeket a vezetőket, és a nemzetiszocialista vezetés példaképeként emeljük ki őket - erről majd a történelemnek kell döntenie egy napon, amikor majd visszatekintve meg lehet ítélni, hogy ki bizonyult tartósan vezető elvtársnak töretlen hűségben és megkérdőjelezhetetlen magatartásban.

De az új nemzedék nemzetiszocialista mozgalmának kezdeti napjaiból van két olyan elvtárs, akiknek jelentősége pártunk történetében már most is megalapozott:

Wolf-Dieter Eckartra gondolunk, aki 1968-ban az unokák generációjából elsőként vette fel a politikai harcot a politikailag már halottnak hitt nemzetiszocializmusért. Igaz, Eckart Pg. politikai vezetőként megbukott, és az 1970-es évek végén nagyrészt visszavonult. De megmarad a dicsőség, hogy ő kezdte el a harcot.

Az új generáció nemzetiszocialista vezetőjének igazi példaképe azonban Gerd

Lauck, az NSDAP Aufbau- und Auslandsorganisation szervezeti vezetője!

Pg. Lauck, aki amerikai állampolgár, de magát amerikadeutschernek - azaz németnek, aki történetesen Amerikában született - tartja, már 18 évesen csatlakozott a Hosszú Éjszaka vége óta az egyik első nemzetiszocialista szervezethez, az NS-Kampfgruppe Großdeutschlandhoz (NSKG). Az NSKG egy militáns földalatti szervezet volt, amely a fegyveres hatalomátvitelre törekedett. Számukra a 18 éves Amerikadeutsche Lauck az Egyesült Államokban alakított külföldi szervezetet. Amikor az NSKG-t 1973-ban a BRD-ben teljesen feloszlatták, csak a külföldi szervezet maradt meg, amelyből Pg. Lauck létrehozta a háború utáni időszak tényleges nemzetiszocialista harci szervezetét:

A szervezet felépítése gyakorlatilag a nulláról indult. Azok a fiatal elvtársak, akik ma csatlakoznak a még mindig kicsi, de működő és sikeresen működő mozgalmunkhoz, aligha fogják tudni elképzelni, hogy jó tíz évvel ezelőtt lényegében semmi sem létezett - se szervezet, se propagandaeszközök, se koncepció, egyszerűen semmi: kivéve néhány fanatikus fiatal nemzetiszocialistát, akik hozzá mertek fogni egy reménytelennek tűnő feladathoz, a nemzetiszocialista párt újjáépítéséhez és a IV. birodalomért folytatott küzdelemhez!

Közülük Gerd Lauck volt az igazi vezető: micsoda képzelőerő, akaraterő és elszántság kellett ahhoz, hogy feladja magánéletét és hivatását egy olyan mozgalomért, amely még nem létezett, és amelynek elindításáért neki magának is évekig kellett küzdenie! Megszervezte az első nyomdai lehetőségeket, létrehozta az NS-KAMPFRUF-ot, a háború utáni időszak első nyíltan nemzetiszocialista újságját, amely ma is rendszeresen megjelenik, kidolgozta a sejtstruktúra alapján a propaganda földalatti munkájában működő mozgalom koncepcióját, megtalálta a finanszírozási lehetőségeket - és elképzelhetetlenül kis eszközökkel a küzdelem beindult, és egyre több követőre talált Németországban.

Lauck Pg. ennek során következetesen ellenállt annak a kísértésnek, hogy a politikai infrastruktúra hiányára való tekintettel új vezetőnek kiáltsa ki magát, vagy kis csapatát újonnan alapított NSDAP-ként tüntesse fel - mindkettő nagy múltunk karikatúrája lett volna! Feladatát inkább a jövő pártjának szolgálataként értelmezte. Ez a fegyelem, a párt elsőbbsége - még ha az még nem is létezik újra - a személyes vezetés hiúságaival szemben, ez a lemondás a személyes követők toborzásáról, az az elv, hogy a vezetőnek és a szervezetnek bizonyítania kell az aktivisták szemében, ki kell érdemelnie a bizalmukat, mielőtt cserébe követelhetné azt - mindezt Pg. Lauck érvényesítette a születő mozgalomban. Mindez modellé vált számunkra, miután mi - az NSDAP/AO-ból kiemelkedve - létrehoztuk a nemzetiszocialista mozgalom jogi karát, és ezzel döntő lépést tettünk előre a pártalapításért folytatott küzdelemben.

De soha nem szabad elfelejtenünk, hogy kinek köszönhetjük, hogy ennek az újjáépítési munkának az alapjait már lerakták, hogy az igazi nemzetiszocialista vezetés elvei ismét tudatossá váltak - Gerd Laucknak és az NSDAP/AO-nak köszönhetjük. Az ő jelentőségüket munkánk szempontjából nem lehet túlbecsülni - Pg. Lauck harca nélkül az 1970-es években az 1980-as években elképzelhetetlen lett volna az első áttörés.

És bár közösségünk sok éven át uralta a címlapokat, és a nemzetiszocialista mozgalom vezető erejévé nőtte ki magát, mi mindig is csak az egyik, a legális ága voltunk egy egységes, egységes mozgalomnak, amelynek másik, illegális ága továbbra is az NSDAP/AO, Pg. Lauck vezetésével. Mozgalmunknak ez a része az elmúlt években is nagyot lépett előre, ma már jelentős technikai és anyagi lehetőségekkel rendelkezik, és - mint a múltban is - az USA-ban lévő központja révén jogilag támadhatatlan pozícióval rendelkezik, ami számunkra mindig is biztonsági hálót jelent. Gerd Lauck, mint mindannyian, még mindig a nemzetiszocialista vezetői életének elején jár, és még túl korai lenne végleges történelmi értékelést adni róla. Vezetői munkájának első másfél évtizedének eredményei és igazi vezetői magatartása azonban indokolják, hogy a nemzetiszocializmus nagy vezetői közé soroljuk, akik mindannyiunk számára példát és ösztönzést jelentenek!

Ebben a fejezetben a nemzetiszocialista vezetést nagy vezető személyiségek példáján keresztül tanultuk meg megérteni - és ennek során olyanokat választottunk ki, akik a legnagyobb tiszteletre méltóak, és akik igazi példaképeket jelentenek számunkra: Az NSDAP három történelmi vezetője mellett a háború utáni nemzetiszocializmus három vezető társa, egy-egy ma is élő nemzetiszocialista nemzedékből.

Emberi szempontból ezek az elvtársak, akik a nemzetiszocialista vezetők tömegének csak egy parányi, bár legimpozánsabb részét képviselik, aligha különbözhetnének jobban egymástól, de életükben mindannyian bizonyították és bizonyítják a nemzetiszocialista vezetés etikai elveinek formáló erejét, a feladataikban, a történelmi körülményekben és a küzdelem előfeltételeiben mutatkozó minden különbség ellenére:

Ők mindannyian elsősorban bajtársak voltak és vannak - elit voltak és vannak, de elit a közösségért. Életükben egyesítik a sietség megalakulása és a nemzeti közösség eszméje közötti feszültséget, és ezzel lehetővé teszik az igazi nemzetiszocialista vezetést!

AZ ÚJ FRONT

Ahhoz, hogy a nemzetiszocialista párt a német nemzet politikai élcsapataként betölthesse feladatát, azoknak az embereknek a szerves közösségévé kell válnia, akik életükben a nemzetiszocialista emberkép három különböző megnyilvánulási formája - a munkásság, a katonáság és a vezérelvek - valamelyikének etikai elveit valósítják meg. Csak az ilyen emberek valóban nemzetiszocialisták és méltóak arra, hogy az NSDAP párttagjai legyenek és maradjanak:

A párt alapját a munkások alkotják, vagyis azok az emberek, akik a maguk helyén, hajlamaik és képességeik szerint szellemi vagy fizikai munkával, minden erejükkel a nemzeti közösségért dolgoznak a **"közjó az önérdek előtt"** elvének megfelelően, és ezzel alárendelik magukat a párt vezetési igényének.

A Párt nemzetiszocialista felkelésért folytatott harcának lándzsáját a Politikai Katonák alkotják - olyan harcosok, akik a nemzetiszocializmus rendjének lovagjaiként készek mindent feláldozni és megkockáztatni a forradalom szolgálatában: Akik a horogkeresztes zászlóra esküsznek, azoknak már semmi sem maradt, ami még az övék!

A politikai vezérkart, a nemzetiszocializmus szellemi vezetői rendjét a Politikai Vezetők alkotják - olyan vezetők, akik munkásként és harcosként bizonyították, hogy képesek vezetni az embereket, olyan vezetői személyiségek, akik igazi völkisch elitté nőnek, de mégis mindig Volksgenossen, párttársak és elvtársak maradnak, és soha nem szolgálnak személyes ambíciót, hanem mindig csak a pártot és így a mi szent eszménket.

A második világháború totális veresége és az NSDAP ezt követő teljes megsemmisülése megsemmisítette ezt a szerves közösséget - a háború utáni időszakban mindig is voltak nemzetiszocialisták, de ők már nem képezték a nemzet politikai élcsapatát, mivel a párt már nem létezett, és az SRP betiltása óta nem tettek kísérletet a megújítására. Nyilvánvalóan úgy vélték, hogy nincs többé szükség nemzetiszocialista pártra, hogy a náci betiltást ügyesen ki lehet játszani, és Németország szabadságát más eszközökkel és taktikai trükkökkel vissza lehet állítani: De mindezen hosszú évek alatt bebizonyosodott, hogy a német nemzet útja a szabadsághoz, egységhez és függetlenséghez **CSAK** hatalmi-politikai élcsapatának újjáalakulásán keresztül vezet - a nemzetiszocialista párt népünk élni akarásának hordozója; nélküle ez az akarat megszűnik, és Németország a bukásba tántorodik. Erről már meg kellett volna győznie bennünket az úgynevezett "nemzeti ellenzék" tragikus történetének az SRP betiltása óta, amely az időnkénti illuzórikus virágzások ellenére sem más, mint a kérlelhetetlen hanyatlás és a pusztító erőkkel szembeni egyre kétségbeesettebb védekezés története.

A nemzeti szocialista mozgalom újjászületésével, az új nemzedékkel 1968 óta megteremtődött a feltétele annak, hogy újra támadásba lendüljünk a minket

körülvevő mínusz világ ezen erői ellen, és a gyökerénél támadjuk meg a gonoszt! Csak ez teheti lehetővé nemzetünk fennmaradását és felvirágzását!

És további évekre volt szükség, mire a német nemzetiszocialisták megértették, hogy az eszme és a mozgalom újjászületése önmagában nem elég, és hogy nem lehet új vezetőtől a német betegség csodagyógyítójaként várni. A Pártnak újból fel kell támadnia, ha a nemzetiszocializmusnak esélye van arra, hogy újra megerősödjön. Az NSDAP/AO történelmi érdeme marad a Pg. Lauck vezette NSDAP/AO történelmi érdeme, hogy ezt felismerte és széles körben érvényesítette mint elvet. Az NSDAP/AO föld alatt működő sejtstruktúrája azonban a nemzetiszocializmus életben tartásának és propagandisztikus népszerűsítésének biztonságát nyújtotta, de nem volt reális és előrelátható esélye a párt mint cselekvőképes politikai entitás tényleges újraalapítására.

A Nemzeti Szocialista Párt konkrét újjáalapításához vezető utat csak az általam 1977. május 8-án életre hívott gondolatközösségünk mutatta meg, amely azóta a történelmi örököse és az új NSDAP magja lett. Ez a közösség az ÚJ FRONT - a nemzetiszocialista párt sugárzó újjászületésének politikai frontja.

Hosszú utat tettünk meg az elmúlt majdnem kilenc év kemény és áldozatos küzdelmei során ezen a fronton: A pártalapítás, amely eleinte távoli és szinte mitikus cél volt, ma már egészen konkrétan elérhető közelségbe került, sőt, akár már ma megvalósulhat.

De elutasítjuk a párt újraalapításának elhamarkodott kísérletét - csak akkor, ha Németország szervezett nemzetiszocialistái elsöprő többséggel meghajolnak politikai vezetői igényünk előtt, és azt konkrétan megerősítik, és ha közösségünk látható és objektív politikai áttörési harcokon győztesen átment, akkor lesz itt az ideje, hogy ezt a ma már lehetséges újraalapítást ténylegesen véghezvigyük, és így megvalósítsuk egykori merész álmunkat - az újonnan alapított nemzetiszocialista párt lesz az újjászületett NSDAP, és ezt párttársai tudni fogják. Újra népünk élni akarásának hordozója és így nemzetünk élcsapata lesz, és ezt a nép elvtársai észreveszik és végre felismerik. Ezzel szemben az már csak mellékes lesz, hogy időről időre más neveket és álcázó kifejezéseket kell-e majd használni, és hogy szükségessé válhatnak-e további taktikai és látszólagos kompromisszumok. Ami számít, az a szellem és az azzal teli szervezet, amely így képes megbirkózni a feladatával.

Ez a nemzetiszocialista életszemlélet szelleme, a nemzetiszocialista munkások, katonák és vezetők etikai elveinek szelleme, az a szellem, amely a párt újjászületését valósággá teszi.

Közösségünk először is következetesen megújította a politikai katonáskodás

szellemiségét az SA hagyományai szerint - mert ahhoz, hogy ennek a hosszú útnak az első szakaszait sikerrel járassuk, szükség volt a harcosokra és a tiszta önképükre. Az SA újjászületése ma már teljesnek tekinthető, és ragyogóan kiállta a próbát, amikor 1983 decemberében betiltották az ANS/NA-t, majd azt követően. Azóta erőfeszítéseink a pártot támogató tagok toborzására összpontosulnak, így teremtve meg a párt alapját, amit csak elegendő és egyre növekvő számú egyszerű párttárs biztosíthat. Ugyanakkor azonban mindezen munka és küzdelmek során megjelennek azok az elvtársak, akik a különböző szinteken vezető szerepet tölthetnek be.

Vezető testületünk a harcban és a napi munkában született, és ott bizonyítja magát nap mint nap. Itt is a legapróbb kezdetekből alakult ki egy túlélésre és fejlődésre képes mag, amely ma már mozgalmunk további sorsát tartja kezében. Ennek a vezetői testületnek az egységén és összetartásán múlik, hogy a fejlődés zavartalanul folytatódik-e, vagy a visszaesések megbéníthatnak bennünket, és visszavethetnek a fejlődés korábbi szakaszaiba. De az út még így is világos marad, és újra és újra követni fogjuk, amíg a célt el nem érjük. Mi példát mutattunk arra, hogy ez az út járható és ígéretes. Mostantól kezdve mindig lesznek olyan elvtársak, akik ezen az úton haladnak tovább, és végül elérik a célt.

A végén azonban a győztes

NEMZETI SZOCIALISTA FORRADALOM!



NS KAMPFRUF
KAMPFSPRUCH DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION
Ausgaben 104 Copyright © 2017 26. April 2017 03:00

Der Kampf geht weiter !

Heftig lächerlich die Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder da zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führeridee von Massenmord, Vertreibung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht zunichte, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin aktiver Vorkämpfer und Kampfgemeinschaften stehen Schützer an Schützer im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der hitlerischen Volkstugend ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die verwerfliche Gegenwart ist aber nicht, den Völkern - gegen alle weißen Völker (?) - zu befehlen, keine Mord und Ermordung, Chrenkennung und Rassenmischung.

Ob "jude" oder "jüdisch", ist im Weltkrieg oder im Stromkrieg, ist ein Propagandabegriff, handelt es sich auf einem kollektiven andere Art. Jede Nationalsozialisten ist eine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch




ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NNSK: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásúak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témákra a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.morningthreascient.com/ truth him) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknamentesjeje. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit követni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltárja az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felzárni hozzá, hanem az internetek



the **NEW ORDER**
Number 176 (132) Founded 1978 April 26, 2017 (132)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and neo-racism.

Whether "jude" or "jüdisch", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!

nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!

